

Разъяснения №1
положений Извещения о проведении Запроса котировок в электронной форме на право
заключения Договора на выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту
гарантийных автомобилей марки «Лада» в г. Воронеж

(участниками которого могут являться только субъекты малого и
среднего предпринимательства)

Реестровый номер №32110220673

«29» апреля 2021 г.

СОГЛАСОВАНО

Начальник Управления обеспечения
ООО «Автодор - Инжиниринг»

_____ В.В. Юшко

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
ООО «Автодор - Инжиниринг»

_____ К.В. Могильный

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела
транспортного обеспечения
ООО «Автодор - Инжиниринг»

_____ К.В. Федотов

СОГЛАСОВАНО

Заместитель генерального директора
по общим вопросам
ООО «Автодор - Инжиниринг»

_____ А.В. Пережогин

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор
ООО «Автодор - ТП»

_____ И.Н. Комкова

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела закупок
ООО «Автодор - Инжиниринг»

_____ Б.И. Косарев

г. Москва - 2021 г.

От потенциального участника закупки поступил запрос на разъяснение положений Извещения о проведении Запроса котировок в электронной форме на право заключения Договора на выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту гарантийных автомобилей марки «Лада» в г. Воронеж, реестровый номер № 32110220673:

Вопрос 1:

При подачи заявке (Приложение №1) достаточно указать цену договора или ещё надо добавить Приложение № 10, где указана цена н/ч и перечень запасных частей только с нашими ценами? Или на сколько снизится наша сумма договора в процентах на столько и снизится стоимость н/ч и запасных частей?

Ответ на вопрос № 1:

В соответствии с п. 4 раздела IV Извещения ценовое предложение должно содержать предложение о цене договора с учетом налогов, сборов и других обязательных платежей.

В соответствии с приложением № 2 к договору (приложение № 3 к Извещению) стоимость по каждому подпункту определяется как произведение цены соответствующей единицы, установленной приложением № 10 к Извещению, умноженной на коэффициент снижения (КС), где КС - это отношение цены договора, предложенной участником запроса котировок, к начальной (максимальной) цене договора, установленной в пункте 6 раздела I Извещения.

В соответствии с разделом VI Извещения, приложением № 7 к Извещению приложение № 2 к договору заполняется Заказчиком при заключении договора.

Вопрос 2:

Ваш запрос котировок будет продлён датой окончания заявок за счёт продления государственных праздников?

Ответ на вопрос № 2:

По данному вопросу будут внесены изменения в Котировочную документацию.